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(Odovzdat’ do 6. novembra 2019)

1. Uvazujme tuto diskrétnu verziu hry Cournotovho duopolu s nelplnou
informaciou: Firma 1 nepozna ¢i firma 2 ma vysoké alebo nizke naklady,
dosledkom coho si nie je ista, aka funkciu vyplat tato firma ma. Predpokladajme,
ze firma 1 ma presvedcenie, Ze firma 2 mé vysoké néklady s pravdepodobnostou
1/3 anizke naklady s pravdepodobnostou 2/3. Firma 2 pozna svoje naklady
a pozna apridrne presvedCenie firmy 1, aké ndklady ma firma 2. Ako zvycajne,
obe firmy sa rozhoduju o trovni svojej produkcie, ktora moéze byt vysoka alebo
nizka. Firmy maju takéto vyplaty:

FIRMA 2 FIRMA 2
Vysoka | Nizka Vysoka | Nizka
Vysoka 1,1 2,3 Vysoka 1,1 0,0
FIRMA 1 FIRMAL
Nizka 0,2 1,2 Nizka 2,0 1,-1

(a) Opiste Harsanyiho transforméciu tejto hry (pripadne nakreslite herny strom
transformovanej hry)!

(b) Vytvorte asociovanu hru Kk tejto hre!

(c) N4jdite Bayesovo — Nashovo ekvilibrium hry!

(d) Uvazujme vSeobecnejsiu formu tejto hry, kedy presvedéenie firmy 1, ze
firma 2 je p, p € (0,1). Ake je Bayesovo-Nashovo ekvilibrium tejto hry?

2. Ucitel’ zadal domacu ulohu Studentovi, ktory moze bud’ odpisovat’ (O) alebo
byt ¢estny (C). Ucitel méze rozhodnut’ bud’ Studenta skontroluje, ¢i odpisuje (K)
alebo neskontroluje (N). Ucitel je bud’,,dobrak* alebo ,,prisny*, pricom bimatice
vyplat (kde tudent je riadkovy hra¢ a ugitel’ je stipcovy hrac) zodpovedajlce
jednotlivym typom ucitel’a st nasledujtce:

UCITEL UCITEL
Dobrak (1-q) m N Prisny (q) K N
N
. o 5 0
STUDENT 0,1 2,0 STUDENT 0,1 2,0
Cl 1,2 1,3 Cl 1,4 1,3

Student nepoznd typ ucitela, avsak ma presveddenie, Ze je prisny s
pravdepodobnost'ou g € (0,1).

(@) Predpokladajte, ze q > 1/2 anajdite mnozinu Bayesovych Nashovych
ekvilibrii tejto hry v ¢istych stratégiach.



(b) Teraz predpokladajte, ze q < 1/2. EXistuje nejaké Bayesovo Nashovo
ekvilibrium tejto hry v Cistych stratégiach? Existuje nejaké Bayesovo Nashovo
ekvilibrium tejto hry v zmiesanych stratégiach?

3. Uvazujte hru Cournotovho ekvilibria na trhu homogénneho statku s inverznou
funkciou dopytu p(Q)=a—Q, kde Q = g;1+02 je agregovana produkcia na trhu. Obe
firmy maju rovnaku funkciu nakladov Ci(gi)=cq;, avsak neisty je dopyt: moze byt
vysoky (a = ay) s pravdepodobnostou vy alebo nizky (a = a)) s
pravdepodobnostou 1—y. NavySe, informécia je asymetricka: Firma 1 vie, ¢i
dopyt je vysoky alebo nizky; firma 2 len vie, ze dopyt je vysoky s
pravdepodobnostou y and nizky s pravdepodobnostou 1—y. Obe firmy
simultdnne volia objemy svojej produkcie. Najdite Bayesovo Nashovo
ekvilibrium tejto hry v Cistych stratégiach!



